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- Mietpreise für die Dauer einer Veranstaltung

- Maßangaben können variieren, je nach Fabrikat und Ausführung

-   = BxHxT

Mini-Kühlschrank

230 V / 0,7 kW / +5°C

Art.-Nr. 101 - 44x50x48 cm € 87,00

100-l-Raumsparkühlschrank mit Tiefkühlfach
 
230 V / 0,7 kW / +5°C

Art.-Nr. 1117 - 47,5x84x43,5 cm € 89,00

275-l-Kühlschrank mit extra Tiefkühlfach
 
230 V / 0,7 kW / +5°C

Art.-Nr. 107 - 55x141x60 cm € 113,00

 

200-l-Gewerbe (Flaschen-) Kühlschrank

abschließbar
 
230 V / 1 kW / +5°C

Art.-Nr. 109 - 60x85x60 cm € 113,00

Umluftkühltisch, Edelstahl, 1 Tür, 3 Schubladen 

2 Schubladen gekühlt, 
Temperaturbereich: -2°C/+8°C
  
230 V / 1,5 kW

Art.-Nr. 1049 - 147x82x60 cm € 680,00

Umluftkühltisch

Edelstahl, 2 Türen, 1 Schublade ungekühlt
  
230 V / 1,5 kW / +5°C

Art.-Nr. 1048 - 134x81x72 cm € 660,00

300-l-Kühl/Tiefkühlkombination 150/150 l
  
230 V / 0,7 kW / +5°C / -18°C

Art.-Nr. 111 - 60x173x60 cm € 175,00

Vermietung von Kühlgeräten +5˚C
n Kühlschränken n Kühlinseln n Glastürkühlschränken

n Kühltischen n Kühlregalen n Salatbars

n Kühlauslagen n Kühlsäulen n Durchlaufkühler

n Kühlvitrinen n Kühlkuppeln 

140-l-Kühlschrank mit Tiefkühlfach 

230 V / 0,7 kW / +5°C

Art.-Nr. 102 - 55x85x60 cm € 83,00

400-l-Gewerbe (Flaschen-) Kühlschrank, 

gewölbte Ausführung, Umluftkühlung
 
230 V / 1 kW / +5°C

Art.-Nr. 120 -  60x185x60 cm € 180,00

500-l-Gewerbe-(Flaschen-) Kühlschrank

abschließbar, Umluftkühlung
 
230 V / 0,7 kW / +5°C

Art.-Nr. 123  -  70x155x70 cm € 211,00
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- Mietpreise für die Dauer einer Veranstaltung

- Maßangaben können variieren, nach Fabrikat und Ausführung

-   = BxHxT
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Vermietung von Kühlgeräten +5˚C
n Kühlschränken n Kühlinseln n Glastürkühlschränken

n Kühltischen n Kühlregalen n Salatbars

n Kühlauslagen n Kühlsäulen n Durchlaufkühler

n Kühlvitrinen n Kühlkuppeln 

Kühlvitrine mit gekühltem Reservefach, 

Rundglasausführung, Umluftkühlung 

230 V / 1,5 kW / (+1/-0˚C) 

Art.-Nr. 1037 -  120x130x115 cm € 755,00

Art.-Nr. 1038 - 150x130x115 cm € 820,00

Art.-Nr. 1039 - 170x130x115 cm € 890,00

Art.-Nr. 1040 - 200x130x115 cm € 990,00

Kühlinsel 4-seitig verglast, SB-Variante,

Umluftkühlung

230 V / 1 kW / +5°C

Art.-Nr. 1019 - 137x93x127 cm € 630,00

Kühlvitrine mit gekühltem Reservefach,

Rundglasausführung

230 V / 1,5 kW / +5°C

Art.-Nr. 1034 -  135x128x116 cm € 770,00

Art.-Nr. 1033 - 198x128x116 cm € 920,00

Art.-Nr. 1035 - 261x128x116 cm € 1120,00

Kühlauslage, Rundglasausführung, 

auf Rollgestell

230 V / 1 kW / +5°C

Art.-Nr. 1014 - 127x111x97 cm € 500,00

Art.-Nr. 1015 - 160x111x97 cm € 600,00

Art.-Nr. 1013 - 193x111x97 cm € 690,00

Kühlinsel 4-seitig verglast

230 V / 1,5 kW / +5°C

Art.-Nr. 1107 - 151x90x94 cm € 710,00

Kühlinsel 4-seitig verglast, (+/-0˚C)

230 V / 1,5 kW

Art.-Nr. 1102 - 200x100x105 cm € 830,00

Art.-Nr. 1101 -  250x100x105 cm € 700,00

Kühlinsel 4-seitig verglast, 

mit beleuchtetem Aufsatz, (+/-0˚C)

230 V / 1,5 kW

Art.-Nr. 1103 - 152x113x102 cm € 545,00

Tapas-Kühlauslage, GN 81/3 

230 V / 0,7 kW / +5°C

Art.-Nr. 1018 - 179x25x40 cm € 445,00

GN = Gastronorm-Behälter

Kühlinsel mit Glasschiebedeckel, 

beleuchtet, (+/-0˚C) 

230 V / 1,5 kW

Art.-Nr. 1104 -  185x83x85 cm € 790,00

Kühlinsel mit Glasschiebedeckel, 

beleuchtet, (+/-0˚C) 

230 V / 1,5 kW

Art.-Nr. 1105 -  210x83x85 cm € 840,00

Kühlinsel 3-seitig verglast, beleuchtet
 
230 V / 1,5 kW / +5°C 

Art.-Nr. 1113 - 102x95x85 cm € 530,00

Kühlauslage, Rundglasausführung,

auf Rollgestell für Fisch, (+/-0˚C)  
 
230 V / 1 kW 

Art.-Nr. 1016 - 127x111x97 cm € 605,00

Kühlauslage auf Rollgestell für Fisch, (+/-0˚C) 

230 V / 1 kW  

Art.-Nr. 1011 - 157x113x95 cm € 550,00

Art.-Nr. 1012 - 190x113x95 cm € 600,00



info@valentin-messeservice.com www.valentin-messeservice.com

Internationaler Messeservice GmbH & Co. KG

Tel.: +49 (0) 21 04 / 91 03 - 0

0
6

/2
3

/K
G

/3
/D

E
/W

E
B

Vermietung von Kühlgeräten +5˚C
n Kühlschränken n Kühlinseln n Glastürkühlschränken

n Kühltischen n Kühlregalen n Salatbars

n Kühlauslagen n Kühlsäulen n Durchlaufkühler

n Kühlvitrinen n Kühlkuppeln 

Kühlregal mit Glaschiebetüren

230 V / 1,85 kW / +/-0˚C / +5°C

Art.-Nr. 1069 - 190x212x74 cm € 925,00

Kühlregal

230 V / 1,5 kW / +5°C

Art.-Nr. 1059 - 102x215x94 cm € 620,00

Kühlregal mit beleuchteten Böden

230 V / 1,5 kW / +5°C

Art.-Nr. 1055 -  133x198x72 cm € 780,00

- Mietpreise für die Dauer einer Veranstaltung

- Maßangaben können variieren, je nach Fabrikat und Ausführung

-   = BxHxT

Mini-Kühlregal

230 V / 1,5 kW / +5°C

Art.-Nr. 1057 -  65x152x75 cm € 490,00

Kühlregal mit beleuchteten Böden

230 V / 1,5 kW / +5°C

Art.-Nr. 1056 -  70x198x72 cm € 560,00

Kühlregal mit beleuchteten Böden

230 V / 1,5 kW / +5°C

Art.-Nr. 1058 - 135x205x89 cm € 780,00

Kühlregal mit beleuchteten Böden

230 V / 1,5 kW / +5°C

Art.-Nr. 1071 -  196x198x72 cm € 990,00

Art.-Nr. 1066 -  193x212x74 cm € 950,00

Kühlregal

230 V / 1,5 kW / +/-0˚C

Art.-Nr. 1078 - 133x210x90 cm € 740,00
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275-l-Gewerbe (Flaschen-) Kühlschrank

mit Glastür, Umluftkühlung
  
230 V / 1 kW / +5°C

Art.-Nr. 1088 - 60x143x60 cm € 275,00

Vermietung von Kühlgeräten +5˚C
n Kühlschränken n Kühlinseln n Glastürkühlschränken

n Kühltischen n Kühlregalen n Salatbars

n Kühlauslagen n Kühlsäulen n Durchlaufkühler

n Kühlvitrinen n Kühlkuppeln 

200-l-Kühlschrank mit Glastür,

Umluftkühlung, Beleuchtung
 
230 V / 1 kW / +5°C

Art.-Nr. 1081 -  60x85x60 cm € 155,00

- Mietpreise für die Dauer einer Veranstaltung

- Maßangaben können variieren, je nach Fabrikat und Ausführung

-   = BxHxT

Kühlsäule 6-seitig verglast, drehendes Display

230 V / 1,5 kW / +5°C

Art.-Nr. 1086 - 101x190x90 cm € 990,00

Kühlsäule 4-seitig verglast, drehendes Display

230 V / 1,5 kW / +5°C

Art.-Nr. 1080 -  70x183x70 cm € 790,00

SHOWMASTER – Weiß
 
Kühlkuppel (Kühlung nur im Wannenbereich)
  
230 V / 1,5 kW / +5°C

Art.-Nr. 1051 - Ø 111 cm € 1480,00

Art.-Nr. 1052 - Ø 147 cm € 1665,00

SHOWMASTER – Edelstahl

Kühlkuppel, (Kühlung nur im Wannenbereich)

230 V / 1,5 kW / +5°C

Art.-Nr. 1050 - Ø 111 cm € 1560,00

Art.-Nr. 1053 - Ø 147 cm € 1790,00

365-l-Kühlschrank mit Glastür,

Umluftkühlung, Beleuchtung, abschließbar
  
230 V / 1 kW / 0˚C bis +15°C 

Art.-Nr. 1112 -   60x180x61 cm € 420,00

140-l-Gewerbe (Flaschen-) Kühlschrank

mit Glastür, abschließbar
  
230 V / 0,5 kW / +5°C

Art.-Nr. 1111 - 50x84x49 cm € 98,00

200-l-Kühlschrank mit Glastür,

Umluftkühlung, abschließbar
  
230 V / 0,2 kW / +2˚C bis +8°C

Art.-Nr. 1121 - 60x85,5x58,5 cm € 155,00

200-l-Gewerbe (Flaschen-) Kühlschrank

mit Glastür, abschließbar
  
230 V / 1 kW / +5°C

Art.-Nr. 1110 - 60x85x60 cm € 150,00
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Vermietung von Kühlgeräten +5˚C
n Kühlschränken n Kühlinseln n Glastürkühlschränken

n Kühltischen n Kühlregalen n Salatbars

n Kühlauslagen n Kühlsäulen n Durchlaufkühler

n Kühlvitrinen n Kühlkuppeln 

420-l-Weinklimaschrank, 

2-Klimazonen, 8 Holzroste (herausnehmbar),

LED-Beleuchtung: blau, abschließbar, 

Tür: Rauchglas, Korpus: schwarz
 
230 V / 1,5 kW / +5°C bis +18°C

Art.-Nr. 1126 - 60x178x68 cm € 485,00

Achtung: die Temperatur im oberen Bereich muss 

immer kälter eingestellt sein, als im unteren Bereich! 

Wir bitten um Berücksichtigung, dass fehlende 

Holzroste mit 40,- € netto / Stck. berechnet werden!

Durchlaufkühler mit Schanksäule 2-leitig

Nur für Bier geeignet

230 V / 2 kW

Schanksäule
 50x44x20 cm

Art.-Nr. 461   € 430,00

- Mietpreise für die Dauer einer Veranstaltung

- Maßangaben können variieren, je nach Fabrikat und Ausführung

-   = BxHxT
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420-l-Weinklimaschrank, 

2-Klimazonen, 8 Holzroste (herausnehmbar), 

LED-Beleuchtung: weiß, abschließbar, 

Tür: Rauchglas, Korpus: schwarz
 
230 V / 1,5 kW / +5°C bis +18°C

Art.-Nr. 1116 - 60x176x58 cm € 485,00

Achtung: die Temperatur im oberen Bereich muss 

immer kälter eingestellt sein, als im unteren Bereich! 

Wir bitten um Berücksichtigung, dass fehlende 

Holzroste mit 40,- € netto / Stck. berechnet werden!

420-l-Weinklimaschrank, 

2-Klimazonen, 6 Holzroste (herausnehmbar), 

LED-Beleuchtung: blau, Tür: Rauchglas, 

Korpus: schwarz
 
230 V / 1,5 kW / +5°C bis +22°C

Art.-Nr. 1114 - 59,5x172,5x67 cm € 485,00

Achtung: die Temperatur im oberen Bereich muss 

immer kälter eingestellt sein, als im unteren Bereich! 

Wir bitten um Berücksichtigung, dass fehlende 

Holzroste mit 40,- € netto / Stck. berechnet werden!

400-l-Kühlschrank mit Glastür, gewölbte

Ausführung, Umluftkühlung, Beleuchtung
 

230 V / 1 kW / +5°C

Art.-Nr. 1087 - 67x192x65 cm € 450,00

500-l-Kühlschrank mit Glastür,

Umluftkühlung, Beleuchtung 
  
230 V / 1 kW / +5°C 

Art.-Nr. 121 -   70x156x70 cm € 370,00

400-l-Kühlschrank mit Glastür,

Umluftkühlung, Beleuchtung
 
230 V / 1 kW / +5°C

Art.-Nr. 1108 - 60x175x62 cm € 412,00

400-l-Kühlschrank mit Glastür

Umluftkühlung, Beleuchtung, abschließbar
 

230 V / 1 kW / +5°C

Art.-Nr. 1082 - 61x187x62 cm € 450,00

Durchlaufkühler mit Schanksäule 4-leitig

Nur für Bier geeignet

230 V / 2 kW

Schanksäule
 65x41x17 cm

Art.-Nr. 460  € 535,00

We go green
Die Diskussionen in Deutschland zeigen, wie wichtig das Thema 
alternative und umweltfreundliche Stromerzeugung ist.
 
Wir fühlen uns der Nachhaltigkeit verpfl ichtet und haben daher 
seit Ende 2008 auf dem Dach unseres Firmensitzes eine 
Photovoltaikanl age mit 38,5 kWp in Betrieb.
 
Durch diese Investition haben wir einen deutlichen Akzent im 
Bereich Umweltschutz gesetzt und tragen dazu bei schädliche 
CO²-Emissionen zu vermeiden.
 
Umweltschutz geht alle an!
 
Dieses Thema ist sowohl für uns als auch für unsere Kunden ein 
wichtiger Punkt.

Photovoltaikanlage – Hauptgebäude Valentin Internationaler Messeservice GmbH & Co. KG
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Tiefkühltruhe mit Deckel
  
230 V / 0,7 kW / -18°C

Art.-Nr. 206 -  100x85x65 cm - 250-l € 144,00

Art.-Nr. 209 - 140x85x65 cm - 400-l € 180,00

500-l-Tiefkühltruhe mit Deckel
 
230 V / 0,7 kW / -18°C

Art.-Nr. 213 - 160x88x70 cm  € 206,00

60-l-Tiefkühlbox
   
230 V / 0,7 kW / -18°C

Art.-Nr. 201 - 51x61x61 cm € 100,00

300-l-Tiefkühlschrank
   
230 V / 0,7 kW / -18°C

Art.-Nr. 204 - 60x150x60 cm € 170,00

150-l-Tiefkühlschrank
   
230 V / 0,7 kW / -18°C

Art.-Nr. 202 - 60x85x50 cm € 102,00

Tiefkühlinsel mit Glasschiebedeckel, beleuchtet

230 V / 1,5 kW / -18°C

Art.-Nr. 1202 -  185x83x85 cm € 790,00

Vermietung von Tiefkühlgeräten -18˚C
n Tiefkühltruhen n Tiefkühlvitrinen n Speiseeisvitrinen

n Tiefkühlschränken n Tiefkühlsäulen n Glastür-Tiefkühlschränken

n Tiefkühlinseln n Eiswürfelbereitern   

Tiefkühlinsel mit Glasschiebedeckel, beleuchtet

230 V / 1,5 kW / -18°C

Art.-Nr. 1210 -  210x83x85 cm € 840,00

Tiefkühlinsel mit Glashebedeckel

230 V / 1,5 kW / -18°C

Art.-Nr. 1213 - 123x93x77 cm € 427,00

Tiefkühlinsel mit Glasschiebedeckel

230 V / 1,5 kW / -18°C

Art.-Nr. 1218 - 170x100x77 cm € 454,00

Art.-Nr. 1211 - 180x103x93 cm € 464,00

Art.-Nr. 1212 - 220x103x93 cm € 590,00

- Mietpreise für die Dauer einer Veranstaltung

- Maßangaben können variieren, je nach Fabrikat und Ausführung

-   = BxHxT

500-l-Tiefkühltruhe mit Edelstahldeckel
 
230 V / 0,7 kW / -18°C

Art.-Nr. 214 - 157x84x65 cm € 206,00
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Tiefkühlinsel 4-seitig verglast

230 V / 1,5 kW / -18°C

Art.-Nr. 1207 - 200x100x105 cm € 830,00

Tiefkühlinsel 4-seitig verglast,

mit beleuchtetem Aufsatz

230 V / 1,5 kW / -18°C

Art.-Nr. 1240 - 152x113x102 cm € 545,00

Tiefkühlinsel 3-seitig verglast
 
230 V / 1,5 kW / -18°C

Art.-Nr. 1245 - 102x95x85 cm € 530,00

Tiefkühlinsel 4-seitig verglast,

230 V / 1,5 kW / -23°C

Art.-Nr. 1248 - 151x90x94 cm € 710,00

Tiefkühl-Präsentationsvitrine mit Glasschiebe-

deckel, Rundglasausführung

230 V / 1,5 kW / -18°C

Art.-Nr. 1216 - 150x101x90 cm € 795,00

Art.-Nr. 1215 - 170x101x90 cm € 870,00

Art.-Nr. 1214 - 220x101x90 cm € 970,00

Eiswürfelbereiter

40 kg/24h, ca. 2100 Stück/Tag, 17 kg Vorratsbehälter

Wasserzulauf 3/4 Zoll, Wasserablauf d=20 mm,

230 V / 0,5 kW

Art.-Nr. 440 - 48,5x85,5x57,5 cm € 530,00

- Mietpreise für die Dauer einer Veranstaltung

- Maßangaben können variieren, je nach Fabrikat und Ausführung  -          = BxHxT

-     = Wasserablauf benötigt Gefälle 

Tiefkühlsäule 4-seitig verglast
 
230 V / 1,5 kW / -18°C

Art.-Nr. 1264 -  70x183x70 cm € 790,00

Tiefkühlsäule 6-seitig verglast, 

drehendes Display

230 V / 1,5 kW / -18°C

Art.-Nr. 1263 - 101x190x90 cm € 990,00

400-l-Tiefkühlschrank mit Glastür

230 V / 1 kW / -18°C

Art.-Nr. 1276 -  65x187x62 cm € 450,00

400-l-Tiefkühlschrank mit Glastür, 
gewölbte Ausführung

230 V / 1,5 kW / -18°C 

  

Art.-Nr. 1275 - 67x192x65 cm € 450,00

Speiseeisvitrine – weiß

Rundglasausführung, beleuchtet, 

inkl. 6 Eisbehältern

230 V / 1,5 kW / -12°C

Art.-Nr. 1285 - 121x126x78 cm € 635,00

Speiseeisvitrine – weiß

inkl. 7 Eisbehältern

230 V / 1,5 kW / -12°C

Art.-Nr. 1282 - 133x117x76 cm € 615,00

Vermietung von Tiefkühlgeräten -18˚C
n Tiefkühltruhen n Tiefkühlvitrinen n Speiseeisvitrinen

n Tiefkühlschränken n Tiefkühlsäulen n Glastür-Tiefkühlschränken

n Tiefkühlinseln n Eiswürfelbereitern   

Überzeugen Sie sich selbst!

Gerne erstellen wir Ihnen ein 
individuelles Angebot oder 
unterstützen Sie bei Ihrem 
nächsten Auftritt.

Internationaler Messeservice GmbH & Co. KG Sonderpreise 

für Warenbörsen, 

Kurz-, und 

Langzeitmieten!
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- Mietpreise für die Dauer einer Veranstaltung

- Maßangaben können variieren, je nach Fabrikat und Ausführung  -          = BxHxT

-     = CEE-Stecker 16A / 5-polig 

-     = Wasserzulauf 3/4 Zoll, Wasserablauf DN 25 
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Geschirrspülmaschine gewerblich

Wechselkorbversion, 9 Min.-Programm,  

230 V / 3,5 kW

 60x85x60 cm
  
Art.-Nr. 471 € 495,00

 

inkl. 1-l Spezialspülmittel 
und 1-l Klarspülmittel

Geschirrspülmaschine gewerblich 

Wechselkorbversion, inkl. Wechselkorb,

2-4 Min. -Programm,

400 V / 7,5 kW

 60x85x60 cm
 
 Art.-Nr. 416 € 570,00

 

inkl. 1-l Spezialspülmittel 
und 1-l Klarspülmittel

Geschirrspülmaschine gewerblich

mit Trockenhilfe, Wechselkorbversion, 

inkl. Wechselkorb, 

wahlw. 9 Min.-Programm (230 V / 3,6 kW) 

oder 2-4 Min.-Programm (400 V / 7,5 kW), 

(     bei 400 V),

 60x83x60 cm
 
Art.-Nr. 481 € 590,00

 

inkl. 1-l Spezialspülmittel 
und 1-l Klarspülmittel

Geschirrspülmaschine gewerblich 

Wechselkorbversion, inkl. Wechselkorb, 

2-4 Min.-Programm, 

400 V / 7,5 kW

 60x85x60 cm
 
Art.-Nr. 419  € 570,00

inkl. 1-l Spezialspülmittel 
und 1-l Klarspülmittel

Vermietung von

gewerblichen Spülmaschinen

n Haushaltspülmaschinen n gewerbl. Gläserpülmaschinen

n gewerbl. Spülmaschinen n Durchschubspülmaschinen

Geschirrspülmaschine gewerblich 

Wechselkorbversion, inkl. Wechselkorb, 

verschiedene Spülprogramme 

(inkl. Gläserprgramm): 72 / 110 / 150 Sek. 

230 V, Multiphasing, 3,6 kW oder

400 V, 8,2 KW (3x 16A), (     bei 400 V),

 60x83x60 cm
 
Art.-Nr. 493 € 570,00

inkl. 1-l Spezialspülmittel 
und 1-l Klarspülmittel

Geschirrspülmaschine gewerblich 

2-Korbversion, 6-9 Min. -Programm, 

400 V / 7,5 kW

 60x85x60 cm
 
 Art.-Nr. 414 € 530,00

inkl. 1-l Spezialspülmittel 
und 1-l Klarspülmittel

Geschirrspülmaschine gewerblich 

Wechselkorbversion, inkl. Wechselkorb, 

wahlw. 9 Min.-Programm (230 V / 3,6 kW) 

oder 2-4 Min.-Programm (400 V / 7,5 kW), 

(     bei 400 V),

 60x83x60 cm
 
Art.-Nr. 484 € 550,00

inkl. 1-l Spezialspülmittel 
und 1-l Klarspülmittel

Geschirrspülmaschine gewerblich 

Korbdurchschubsystem mit Abtropfblech, 

Vorspülbecken und Brause, 
inkl. 2 Teller- und 2 Gläserkörben, 
90/180/240 Sek.-Programm,

400 V / 7,5 kW

 205x176x65 cm
 
Art.-Nr. 415 € 1150,00

inkl. 5-l Spezialspülmittel 
und 5-l Klarspülmittel

Bitte bei Bestellung angeben:

wahlweise Laufrichtung li. - re. oder re. - li.
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Geschirrspülmaschine gewerblich 

Korbdurchschubsystem mit Abtropfblech (li.), 

Vorspülbecken und Brause (re.), 
inkl. 2 Teller- und 2 Gläserkörben, 
90/180/240 Sek.-Programm,

400 V / 7,5 kW

 205x195x80 cm
 
Art.-Nr. 487 € 1150,00

inkl. 5-l Spezialspülmittel 
und 5-l Klarspülmittel

Bitte bei Bestellung angeben: wahlweise

mit Durchlauferhitzer 3,5 kW / 1x16A,  

11kW / CEE 1x 16A oder 18kW / CEE 1x 32A

- Mietpreise für die Dauer einer Veranstaltung

- Maßangaben können variieren, je nach Fabrikat und Ausführung  -          = BxHxT

-     = CEE-Stecker 16A / 5-polig

-     = Wasserzulauf 3/4 Zoll, Wasserablauf DN 25 

Gläserspülmaschine gewerblich 

Wechselkorbversion, inkl. Wechselkorb, 

1-2 Min.-Programm, 

400 V / 7,5 kW

 60x69x60 cm
 
Art.-Nr. 407  € 545,00

inkl. 1-l Spezialspülmittel 
und 1-l Klarspülmittel

Gläserspülmaschine gewerblich 

mit Trockenhilfe, Wechselkorbversion, 

inkl. Wechselkorb, 

wahlw. 9 Min.-Programm (230 V / 3,6 kW) 

oder 2-4 Min.-Programm (400 V / 7,5 kW), 

(     bei 400 V),

 60x85x60 cm
 
Art.-Nr. 482 € 575,00

 

inkl. 1-l Spezialspülmittel 
und 1-l Klarspülmittel

Gläserspülmaschine gewerblich 

Wechselkorbversion, inkl Wechselkorb,

4 Min. -Programm, 

wählbare Kaltwasserspülung, 

230 V / 3,5 kW

 60x85x60 cm
 
 Art.-Nr. 475  € 495,00

 inkl. 1-l Spezialspülmittel 
und 1-l Klarspülmittel

Osmose-Anlage 

zur Wasserenthärtung 

(empfohlen für Gläserspülmaschinen) 

230 V / 0,7 kW

Wasserzulauf 3/4 Zoll, 
Wasserablauf DN 25,

 23x47x47 cm
 
Art.-Nr. 486 € 375,00

Gläserspülmaschine gewerblich 

Wechselkorbversion, inkl. Wechselkorb, 

wahlw. 4 Min.-Programm (230 V / 3,5 kW) 

oder 2 Min.-Programm (400 V / 8,3 kW), 

(     bei 400 V),

 46x78x55 cm
 
Art.-Nr. 476  € 545,00

inkl. 1-l Spezialspülmittel 
und 1-l Klarspülmittel

Gläserspülmaschine gewerblich 

Wechselkorbversion, inkl Wechselkorb,

4 Min. -Programm, 

230 V / 3,5 kW

 46x78x55 cm
 
 Art.-Nr. 473  € 515,00

 inkl. 1-l Spezialspülmittel 
und 1-l Klarspülmittel

Spülkörbe

für Teller, Gläser oder Besteck
 
Bitte teilen Sie uns mit 

welchen Korb Sie benötigen 

(Gläserkorb für  …  Gläser, 

Geschirrkorb, Besteckkorb)
  
Art.-Nr. 413 € 25,00
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01/20/KA1/DE/WEB

Einbau-Induktionskochfeld

4 Induktionskochzonen, Bedienteil mit integrierter 
Restwärmeanzeige, schwarz, ohne Rahmen

230 V / 7,1 kW

Gerätemaße Einbaumaße
 59,8x5,5x51 cm 56x5x49 cm

Art.-Nr. 395  € 167,00

Einbau-Backofen

inkl. 2 Bleche und 1 Gitter, Rahmen: Edelstahl

230 V / 3,4 kW 

Gerätemaße Einbaumaße
 60x60x55 cm 56x60x55 cm

Art.-Nr. 399 € 162,00

Einbau-Induktionskochfeld mit Alurahmen

4 Induktionskochzonen, Touch-Control
  
400 V / 7,2 kW - CEE-Stecker 16A / 5-polig

Gerätemaße Einbaumaße
 59x6x52 cm     56x6x49 cm 

Art.-Nr. 394  € 172,00

Einbau-Ceranfeld

Rahmen Edelstahl, 4 Highlight-Kochzonen
  
400 V / 6,4 kW - CEE-Stecker 16A / 5-polig

Gerätemaße Einbaumaße
 58x5x51 cm     56x5x49 cm 

Art.-Nr. 479   € 115,00

Herd mit Ceranfeld

4 Kochstellen und Backofen (Heißluft), 
inkl. 2 Bleche und 1 Gitter
  
400 V / 8 kW - CEE-Stecker 16A / 5-polig

Art.-Nr. 403 - 50x85x60 cm € 170,00

Mikrowellenherd
  
230 V / 0,7 kW 

Art.-Nr. 308 - 47x27x36 cm € 77,00

Vermietung von 

Küchenausstattungen
n Elektrogeräten n Anbauküchen n Küchengeräten

- Mietpreise für die Dauer einer Veranstaltung

- Maßangaben und Gehäusefarbtöne können variieren, je nach Fabrikat und Ausführung

-   = BxHxT

Mikrowellenherd "Spezial" 

mit Quarzgrill und Heißluft

230 V / 2,3 kW 

Art.-Nr. 316 - 53x32x50 cm € 175,00

01/20/KA1/DE/WEB

2-Platten Tischherd
  
230 V / 2,3 kW

Art.-Nr. 302 - 50x10x30 cm € 51,00

Kitchenette

2 Kochplatten, Backofen, inkl. 1 Blech und 1 Gitter
  
230 V / 3,5 kW

Art.-Nr. 310 - 55x30x34 cm € 51,00

0
6

/2
3

/K
A

1
/D

E
/W

E
B

                   Internationaler Messeservice GmbH & Co. KG

Industriestraße 3940822 Mettmann

info@valentin-messeservice.com
www.valentin-messeservice.com

Tel.: +49 (0) 21 04 / 91 03 - 0
Fax: +49 (0) 21 04 / 91 03 - 91

©
Fo

to
: 

Va
le

nt
in

 I
nt

er
na

tio
na

tio
na

le
r 

M
es

se
se

rv
ic

e 
G

m
b

H
 &

 C
o.

 K
G

VERMIETUNG von:

First-class Service 

made in Germany!

-messeseserer iivivicece com

Sonderpreise für Warenbörsen, Kurz-, und Langzeitmieten!

 20 2 2

©
Fo

to
: 

Va
le

nt
in

 I
nt

er
na

tio
na

tio
na

le
r 

M
es

se
se

rv
ic

e 
G

m
b

H
 &

 C
o.

 K
G

           
        In

ternationaler Messeservice GmbH & Co. KG

Industriestraße 39

40822 Mettmann

info@valentin-messeservice.com

www.valentin-messeservice.com

Tel.: +49 (0) 21 04 / 91 03 - 0

Fax: +49 (0) 21 04 / 91 03 - 91
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Sonderpreise 
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Kurz-, und 

Langzeitmieten!

First-class Service – gehuurd bij de specialist

CatalogusKoel-, vries- en display meubelen

First-class Service 

made in Germany!

Special rates for promotions, roadshows, short/ longtime-rental !
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Heißluftdämpfer, Tischgerät, GN 42/3

inkl. 2 Bleche und 2 Gitter

230 V / 2,2 kW
3/4 Zoll Wasserzulauf, DN 32 Wasserablauf

Art.-Nr. 468 -  60x56x57 cm € 410,00

GN = Gastronorm-Behälter

AUCH OHNE WASSERANSCHLUSS ZU BETREIBEN

0
6

/2
3

/K
A

2
/D

E
/W

E
B

Wurstwärmer

2 x 10 l, mit Deckel

230 V / 0,6 kW
 
Art.-Nr. 426 - 75x25x28 cm € 130,00

Chafing Dish
  
230 V / 0,3 kW

Art.-Nr. 436 - 55x30x34 cm € 90,00

Heißluftdämpfer mit Hordengestell, GN 61/1

inkl. 6 Bleche, 6 Gitter und 6 Lochbleche

400 V / 7,5 kW - CEE-Stecker 16A / 5-polig,

Art.-Nr. 442 -  90x158x85 cm € 990,00

GN = Gastronorm-Behälter

NUR FÜR WASSERANSCHLUSS

Bain-Marie

mit 3 GN-Behälter à 5-l
  
230 V / 1,2 kW

Art.-Nr. 425   € 103,00

GN = Gastronorm-Behälter

Induktionswok (Ø 40 cm)

inkl. Wok-Pfanne

230 V / 3 kW

Art.-Nr. 453 -        15,5 cm € 300,00

Vermietung von 

Küchenausstattungen
n Elektrogeräten n Anbauküchen n Küchengeräten

Heisse Theke

230 V / 1,5 kW 
      
GN 21

/1

Art.-Nr. 1045 - 84x68x78 cm € 240,00

GN 31
/1

Art.-Nr. 1046 - 120x68x78 cm € 340,00

GN = Gastronorm-Behälter

Mikrowellenherd, gewerblich

230 V / 1,5 kW / 20A

Art.-Nr. 309 -  51x33x42 cm € 237,00

Induktionskochfeld (Ø 21 cm) 

230 V / 2 kW

Art.-Nr. 404 -  38x07x44 cm € 257,00

- Mietpreise für die Dauer einer Veranstaltung

- Maßangaben können variieren, je nach Fabrikat und Ausführung

-   = BxHxT

Heißluftdämpfer, mit Hordengestell, GN 61/1
Rational Self Cooking Center "White Efficiency"

inkl. 6 Bleche, 6 Gitter und 6 Lochbleche

400 V / 10 kW  - CEE-Stecker 16A / 5-polig, 

Art.-Nr. 488 -  85x151x87 cm   € 1100,00

GN = Gastronorm-Behälter

NUR FÜR WASSERANSCHLUSS

Heißluftdämpfer, Tischgerät, GN 52/3

inkl. 5 Bleche, 5 Gitter und 5 Lochbleche

400 V / 4,2 kW - CEE-Stecker 16A / 5-polig,

Art.-Nr. 429 - 71x60x65 cm € 480,00

GN = Gastronorm-Behälter

NUR FÜR WASSERANSCHLUSS

1

2

2
1

1

Elektrischer Suppentopf

Inhalt: 10 Liter

230 V / 0,4 kW 

Art.-Nr. 441   € 51,00

-         = Wasserzulauf 3/4 Zoll, Wasserablauf 11/2 oder DN 50 

-         = Wasserzulauf 3/4 Zoll, Wasserablauf DN 25 
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Speiseausgabewagen, GN 31/1 

230 V / 2,9 kW

Art.-Nr. 455 - 126x90x63 cm € 300,00

GN = Gastronorm-Behälter 

Salamander

400 V / 4,4 kW - CEE-Stecker 16A / 5-polig
Art.-Nr. 435 - 79x41x41 cm € 105,00

230 V / 2,2 kW
Art.-Nr. 437 - 61x26x34 cm € 90,00

Tellerwärmer für 120 Teller (Ø 33 cm)

Temperaturbereich: 30˚C - 90˚C 

230 V / 1,5 kW

Art.-Nr. 528 - 74x87x42 cm € 220,00

„Insel“-Dunstabzugshaube

Edelstahl, mit Abluftkanal, frei hängende Montage

230 V / 0,5 kW 

Art.-Nr. 466 - 90x46x60 cm € 350,00

Elektro-Grillplatte, Tischgerät

regelbar bis 300˚C
 

400 V / 6 kW - CEE-Stecker 16A / 5-polig

Art.-Nr. 449 - 60x29x60 cm € 310,00

Wurstbräter

230 V / 1,5 kW 

Art.-Nr. 427 - 68x21x41 cm € 113,00

Elektro-Hockerkocher

Kochplatte - BxHxT: 40x03x40 cm
 

400 V / 6 kW - CEE-Stecker 16A / 5-polig

Art.-Nr. 452 - 58x58x52 cm € 263,00

Elektro-Grillplatte, Standgerät

mit Wanne, GN 21/1

400 V / 7 kW - CEE-Stecker 16A / 5-polig

Art.-Nr. 456 - 70x85x71 cm € 590,00

GN = Gastronorm-Behälter

Vermietung von 

Küchenausstattungen
n Elektrogeräten n Anbauküchen n Küchengeräten

Elektro-Fritteuse
 
230 V / 3 kW 

7,5 l Becken 7,5 l
Art.-Nr. 445 - 27x26x42 cm € 134,00

10 l Becken 10 l
Art.-Nr. 446 - 31x29x48 cm € 175,00

Elektro-Grillplatte, Tischgerät

regelbar bis 300˚C (2 Heizzonen)
 

230 V / 4 kW 

Art.-Nr. 444 - 64x30x46 cm € 310,00

Dunstabzugshaube

Edelstahl, mit Abluftkanal für Wandmontage

230 V / 0,5 kW 

Art.-Nr. 420 - 60x28x50 cm € 70,00

Dunstabzugshaube

Edelstahl, mit Abluftkanal für Wandmontage

230 V / 0,5 kW 

Art.-Nr. 462 - 60x25x52 cm € 100,00

- Mietpreise für die Dauer einer Veranstaltung

- Maßangaben können variieren, je nach Fabrikat und Ausführung  -          = BxHxT

-     = Wasserzulauf 1/2 Zoll, Wasserablauf DN 50
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Aufschnittmaschine, gewerblich
  
230 V / 1 kW 

Art.-Nr. 421 - 60x40x40 cm € 165,00

 

Spülschrank, Einzelbecken 

mit 5-l Heißwasser-Untertischgerät,
 
230 V / 2 kW

Art.-Nr. 525 - 50x85x60 cm € 115,00

Spülschrank Doppelbecken  

mit 5-l Untertisch-Heißwasserspeicher, 
 
230 V / 2 kW

Art.-Nr. 507 - 100x85x50 cm € 129,00

Art.-Nr. 508 - 120x85x60 cm € 134,00

wie Art.-Nr. 507 - mit Abtropffläche

Gläserspülbecken, Edelstahl

mit Gastro-Boy groß (2 Spültöpfe) 
und Armatur ( ½ Zoll Anschluß)
  
Art.-Nr. 523 - 40x30x40 cm € 82,00

Spülschrank 

mit 5-l Heißwasser-Untertischgerät,
mit Abtropffläche,
 
230 V / 2 kW

Art.-Nr. 505 - 100x85x50 cm € 124,00

Kaffee- / Espressovollautomat 

„Nivona NICR 1040“ 

Zubereitung von Espresso, Kaffee, Cappuccino, 
Latte Macchiato, Heisswasserfunktion
Spülpflege durch One Touch Spumatore

Wassertank: 3,5 Liter

230 V / 2,7 kW 

Art.-Nr. 329 - 30x42x48 cm € 608,00

Vermietung von 

Küchenausstattungen
n Elektrogeräten n Anbauküchen n Küchengeräten

Kaffeemaschine 10 Tassen
  
230 V / 1 kW

Art.-Nr. 303 - 21x31x30 cm € 31,00

Kaffee- / Espressoautomat 

"Nivona NICR 795" 

Zubereitung von Espresso, Kaffee, Cappuccino, 
Latte Macchiato, Heisswasserfunktion
Spülpflege durch One Touch Spumatore

Wassertank: 2,2 Liter
  
230 V / 1,5 kW

Art.-Nr. 328 - 34x34x46 cm € 464,00

- Mietpreise für die Dauer einer Veranstaltung

- Maßangaben können variieren, je nach Fabrikat und Ausführung  -          = BxHxT

-     = Wasserzulauf 3/8 Zoll, Wasserablauf DN 50

10-l Saft-Dispenser

230 V / 1 kW 

Art.-Nr. 423 - 24x58x35 cm € 165,00

2 x 5-l Saft-Dispenser

230 V / 1 kW 

Art.-Nr. 424 - 24x58x35 cm € 196,00

Kaffeemaschine ECO 

Glaskannen: 2 x 1,8 Ltr., max. 24 Tassen
  
230 V / 2 kW
 
Art.-Nr. 300 -  20,5x43,5x38,5 cm € 103,00

1952
2022

First-class Service 
made in Germany!
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Servierwagen 

Art.-Nr. 527 - 81x95x52 cm € 93,00

Tablettwagen, 30 Etagen

Tablettgröße: BxT: 46 x 35 cm
 
Art.-Nr. 457 - 79x143x49 cm € 170,00

Edelstahltisch
   
Art.-Nr. 524 - 120x86x70 cm € 144,00

Spezial-Messeküche SKJ/U

Kücheneinheit mit eingebautem 140-l-Kühlschrank, 
Spülbecken, 5-l Untertisch-Heißwasserspeicher,
2-Plattenherd, 3x 230 V / 16A / 6 kW (komplett),

Art.-Nr. 514 - 90x95x65 cm € 237,00

Art.-Nr. 515 - 100x95x65 cm € 227,00

Edelstahlspüle mit Doppel-Becken und Brause

(Beckentiefe 24 cm), Durchlauferhitzer,
230 V / 3,5 kW / 16A bzw. 400 V / 18 kW / 32A,

Art.-Nr. 503 - 190x85x70 cm € 304,00 

Edelstahlspüle mit Einzel-Becken und Brause

(Beckentiefe 20 cm), Durchlauferhitzer
400 V / 28 kW 63A-Stecker, 5-l-Untertisch-Heiss-
wasserspeicher, 230 V / 3,5 kW,

Art.-Nr. 501 - 170x90x74 cm € 220,00 

Kitcase

Kücheneinheit mit eingebautem 140-l-Kühlschrank, 
Spülbecken, 5-l Untertisch-Heißwasserspeicher,
2-Plattenherd, Kaffeemaschine mit Isolierkanne
(8 Tassen), 4x 230 V / 16A / 7 kw (komplett),

Art.-Nr. 517 - 94x174x65 cm € 370,00

Küchen-Hängeschrank

1 Zwischenboden  

Art.-Nr. 511 - 50x55x30 cm € 54,00

Küchen-Anrichte

1 Schublade, 1 Zwischenboden
  
Art.-Nr. 509 - 50x85x50 cm € 59,00

Küchen-Hängeschrank

1 Zwischenboden  

Art.-Nr. 512 - 100x55x30 cm € 64,00

Küchen-Anrichte

1 Schublade, 1 Zwischenboden
  
Art.-Nr. 510 - 100x85x50 cm € 67,00

Spezial-Messeküche SKJ/O

Kücheneinheit mit eingebautem 140-l-Kühlschrank, 
Spülbecken, 5-l Untertisch-Heißwasserspeicher,
2-Plattenherd und Oberschrank, 
3x 230 V / 16A / 6 kW (komplett),

Art.-Nr. 516 - 90x195x65 cm € 370,00

Geschirrschrank

4 Zwischenböden, verstellbar

Art.-Nr. 513 - 50x187x47 cm € 57,00

Vermietung von 

Küchenausstattungen
n Elektrogeräten n Anbauküchen n Küchengeräten

- Mietpreise für die Dauer einer Veranstaltung

- Maßangaben können variieren, je nach Fabrikat und Ausführung  -          = BxHxT

-     = Wasserzulauf 3/8 Zoll, Wasserablauf DN 50

Überzeugen Sie sich selbst!

Gerne erstellen wir Ihnen ein individuelles 
Angebot oder unterstützen Sie bei Ihrem 
nächsten Auftritt.

Internationaler Messeservice GmbH & Co. KG Ihr 

Vermiet-Spezialist 

direkt ausprobieren!
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Stehtisch, 2 Ebenen Ø 68 / 60 cm

Höhe: 110 cm, 
Fuß: schwarz, Platte: weiß

Art.-Nr. 718 € 50,00

Vermietung von Standmobiliar

- Mietpreise für die Dauer einer Veranstaltung

- Maßangaben können variieren, je nach Fabrikat und Ausführung

-   = BxHxT

Tisch Ø 100 cm

Chromgestell, Platte: Buche
 
Art.-Nr. 731  € 65,00

Schalenstuhl

Schale: weiß, Chromgestell, 
Reihenverbindung, stapelbar

Art.-Nr. 601 – Schale: weiß € 14,50

Art.-Nr. 602 – Schale: orange € 14,50

Art.-Nr. 603 – Schale: Braun € 14,50

Tisch, 110 x 70 cm 

Chromgestell, Platte: weiß

Art.-Nr. 707  € 45,00

Tisch, 70 x 70 cm

Chromgestell, Platte: weiß

Art.-Nr. 706  € 35,00

Polster-Schalenstuhl

Polsterfarbe: rost, Schale weiß,
Chromgestell, Reihenverbindung, 
stapelbar

Art.-Nr. 605 € 16,50

Polster-Schalenstuhl

Polsterfarbe: blau, Schale weiß,
Chromgestell, Reihenverbindung, 
stapelbar

Art.-Nr. 604 € 16,50

Polster-Schalenstuhl

Polsterfarbe: braun, Schale weiß,
Chromgestell, Reihenverbindung, 
stapelbar

Art.-Nr. 606 € 16,50

Freischwinger

Farbe: weiß, Chromgestell

Art.-Nr. 625 € 28,00

Polster-Schalenstuhl

Polsterfarbe: grün, Schale weiß,
Chromgestell, Reihenverbindung, 
stapelbar

Art.-Nr. 607 € 16,50

Freischwinger

Farbe: schwarz, Chromgestell

Art.-Nr. 626 € 28,00

Objektstuhl

Polsterfarbe: grau, 
Chromgestell, stapelbar

Art.-Nr. 646  € 25,00

n Büroausstattung

n Sonstiges
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Vermietung von Standmobiliar
n Büroausstattung

n Sonstiges

- Mietpreise für die Dauer einer Veranstaltung

- Maßangaben können variieren, je nach Fabrikat und Ausführung

-   = BxHxT

Objektstuhl

Polsterfarbe: schwarz,
Chromgestell, stapelbar

Art.-Nr. 645  € 27,00

Konferenzsessel

Polsterfarbe: blau,
Chromgestell, stapelbar

Art.-Nr. 649  € 25,00

Cocktail-Sessel

Polsterfarbe: schwarz, atmungsaktiv

Art.-Nr. 652 € 47,00

Cocktail-Sessel

Polsterfarbe: blau, atmungsaktiv

Art.-Nr. 653  € 47,00

Cocktail-Sessel

Polsterfarbe: gelb, atmungsaktiv

Art.-Nr. 654 € 47,00

Serie „Ambiente“

Sessel

Polsterfarbe: schwarz, Chromgestell

Art.-Nr. 655  € 110,00

Serie „Ambiente“

2er Couch

Polsterfarbe: schwarz, Chromgestell

Art.-Nr. 656 € 165,00

Barhocker

Polsterfarbe: schwarz,
Chromgestell

Art.-Nr. 629  € 27,00

Barhocker

Polsterfarbe: weiß,
Chromgestell

Art.-Nr. 630 € 27,00

Schließfachschrank mit 4 Fächern

Art.-Nr. 803 -  31x195x50 cm € 120,00

Schließfachschrank mit 8 Fächern

Art.-Nr. 804 -  60x195x50 cm € 160,00

Regal, Kunststoff

weiß

Art.-Nr. 808 -  60x170x30 cm € 33,00
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BESTELLFORMULAR

- Bitte Rückseite beachten -

Messe:

Ort:

Hallen-Nr.:

Stand-Nr.:

Gang:

Summe

Versicherung 5%

MwSt. 19%

TOTAL

€

€

€

€

Art.-Nr.: Mietpreis Anzahl Gesamtpreis
Unsere Firmenbezeichnung lautet:

Zuständiger Sachbearbeiter:

Straße:

Postleitzahl und Ort:

Telefon-Nr.:

Fax:

e-mail:

Ort und Datum:

Rechtsverbindliche Unterschrift und Firmenstempel:

- Mietpreise für die Dauer einer Veranstaltung

info@valentin-messeservice.com www.valentin-messeservice.com

Internationaler Messeservice GmbH & Co. KG

Industriestraße 39 40822 Mettmann

zurück an:

Tel.: +49 (0) 21 04 / 91 03 - 0



Allgemeine Mietbedingungen

Zahlungskonditionen

0
6

/2
3

/M
B

/D
E

/W
E

B

info@valentin-messeservice.com www.valentin-messeservice.com

Kartennr.:

Kartenprüfnr.:

Datum:

Name des Kreditkarteninhabers:

Unterschrift:

Gültigkeit:

Wir zahlen mit Kreditkarte (bitte ankreuzen):

MasterCard  ❏ VISA  ❏ 

Zahlungskonditionen: zahlbar per Vorauskasse, spätestens 4 Wochen vor Veranstaltungsbeginn.

Bitte ausfüllen

Allgemeine Geschäftsbedingungen (Stand 04/2022)

1. Alle Preise sind Nettopreise, auf die die Mehrwertsteuer in der gesetzlich festgesetzten Höhe ausgewiesen wird und zu entrichten ist. Um Rechnungen von EU-Ausstellern ohne 
Mehrwertsteuer ausstellen zu können, wird zwingend deren Umsatzsteuernummer benötigt. Die Preise verstehen sich frei Anlieferung und Abholung am Messestand. Dies 
gilt für alle Messeorte, die wir als Servicepartner beliefern. Für alle anderen Messeplätze und Auslandslieferungen fallen ggfs. Transportkosten an.

 Ab dem 15.04.2022 berechnen wir einen Mobilitätskostenzuschlag in Höhe von 3% für Anlieferungen innerhalb Deutschlands und 5% für Anlieferungen im europäischen 
Ausland. Dieser Zuschlag gilt auch für die Messeplätze an denen eine Servicepartnerschaft besteht.

2. Der Mietpreis gilt für die gesamte Dauer der Veranstaltung. Für längere Mietzeiträume werden Sonderkonditionen vereinbart. 
 Ein Rücktritt vom Vertrag seitens des Mieters ist wie folgt möglich: zwischen 30 und 15 Tage vor Messe-/Veranstaltungsbeginn: Berechnung von 50% des Nettomietpreises. Ab 

14 Tage vor Messebeginn: Berechnung von 100% des Nettomietpreises. Das Mietgut wird nur für die vereinbarte Zeit, d.h., die Dauer der Veranstaltung, zur Verfügung gestellt.
 Durch die aktuelle Situation rund um COVID-19 gelten zusätzlich folgende Bedingungen:

 Sollte es Corona bedingt zu einer offi ziellen Absage von Messen kommen (bis 8 Tage vor Messebeginn), berechnen wir keine Stornierungsgebühren
 Ab 7 Tage vor Messebeginn stellen wir einen Anteil von 30% für die Bereitstellung und bereits erfolgte Verladung in Rechnung. 
 Sollte die Absage erfolgen, wenn wir bereits vor Ort sind und u.U. mit der Auslieferung begonnen haben, berechnen wir entsprechend 70%.

3.  Die Haftung des Ausstellers für das Leihgut beginnt mit Anlieferung an den Messestand und endet mit der Abholung. Dies gilt auch, wenn der Stand nicht besetzt ist. Die 
Mietmöbel sind bei Veranstaltungsschluß abholfertig und komplett (inkl. Gitterroste und Gemüseschalen) bereit zu stellen und auf keinen Fall in den Kabinen einzuschließen. 
Falls der Zugriff auf unser Eigentum nach Veranstaltungsschluß vertragswidrig nicht gewährleistet ist, d. h., dass die geliehenen Gegenstände eingeschlossen sind, haftet der

  Aussteller unbegrenzt und ist verpfl ichtet, die Gegenstände sicher-zustellen und an den Vermieter spesenfrei zurückzugeben. Werden die Mietgegenstände nicht rechtzeitig 
zurückgegeben, so kann der Vermieter für die Dauer der Vorenthaltung als Entschädigung die vereinbarte Miete verlangen. Weitergehender Schadenersatz ist nicht 
ausgeschlossen.

4.  Das Leihgut ist nicht versichert. Für in Verlust geratene Mietgegenstände haftet der Mieter in Höhe des Wiederbeschaffungswertes (ohne Anerkennung eines Zeitwertabzuges). 
Für Beschädigungen hat er den Reparaturaufwand bis zur Höhe des Wiederbeschaffungswertes zu ersetzen. Der Abschluss einer Diebstahlversicherung ist unbedingt 

erforderlich.

5.  Eine Reklamation seitens des Mieters muss innerhalb von 24 Stunden erfolgen. Spätere Beanstandungen werden nicht anerkannt. Dem Mieter ist bekannt, dass das Mietgut 
mehrfach eingesetzt wird und nicht immer neuwertig ist. Normale Gebrauchsspuren, die auf dem Einsatz der Ware als Mietobjekt beruhen, stellen keinen Reklamationsgrund 
dar. Der Mieter ist verpfl ichtet, bei Beschädigungen des Mobiliars durch ihn oder Dritte, umgehend Anzeige zu erstatten. Das gleiche gilt ebenso für den Fall eines Diebstahls. 
Der Vermieter behält sich vor, in Ausnahmefällen dem Mieter anstelle der bestellten Möbel gleichwertiges Mobiliar in der entsprechenden Preisklasse zur Verfügung zu stellen. 
Im Übrigen gilt dies auch bei verspätet eingehenden Bestellungen.

6. Das Mietmobiliar ist und bleibt Eigentum des Vermieters und ist unpfändbar. Es dient nur dem vorgesehenen Zweck auf der jeweiligen Veranstaltung. Eine anderweitige 
Verwendung in dem gleichen Zeitraum oder im Anschluß daran ist unstatthaft. Ein Verbringen der Mietgegenstände an einen anderen Platz (Messestand) oder Ort ist 
unverzüglich anzuzeigen, da bei Verlust der Mieter haftbar gemacht werden muß. Das gleiche gilt bei Verladen durch vom Aussteller beauftragte Messebauer, Standgestalter, 
oder ähnliche Unternehmen. Falls Fremdfi rmen den Gerätetransport übernehmen sind diese für alle Schäden am Leihgut (Beschädigung, Verlust, etc.) haftbar.

7. Bei der Aufstellung von Kühl-, und Tiefkühlmöbeln ist zu beachten, dass diese genügend Luftzufuhr erhalten. Ein Einbau und Verkleidung der Geräte, sowie das Abdecken der 
Lüftungsschlitze muss vermieden werden. Für Kühl- und Tiefkühlmöbel ist ein Nachtstromanschluß erforderlich. Das regelmäßige Entleeren der Tauwasserbehälter ist 

sicherzustellen. Der Vermieter übernimmt keine Haftung für Tauwasserschäden. Nach Veranstaltungsschluß ist das Kühlgut aus den Geräten rechtzeitig zu entnehmen. 
Bei Abholung werden die darin noch enthaltenen Getränke und Waren auf die Gefahr des Mieters am Stand abgestellt. Jegliche Haftung seitens des Vermieters für deren 
Abhandenkommen ist ausgeschlossen. Jede Haftung der Firma Valentin Internationaler Messeservice GmbH & Co. KG für Schäden am Kühlgut, Betriebsausfall, 

entgangenen Gewinn ist ausgeschlossen.

8. Unser technischer Vor-Ort-Service gilt nur für Geräteeinsätze innerhalb Deutschlands. Ausgenommen sind Auslandsmessen, die direkt von uns beliefert werden (z. B. SIAL-Paris, 
PLMA-Amsterdam)

9. Für alle Bestellungen, auch für telefonisch, per Fax, E-Mail oder mündlich erteilte Aufträge, gelten in jedem Falle die Allgemeinen Miet- und Geschäftsbedingungen.

10.  Als Gerichtsstand wird Mettmann vereinbart. Soweit zulässig vereinbaren die Parteien Deutsches Recht.

Internationaler Messeservice GmbH & Co. KG

Industriestraße 39 40822 Mettmann

zurück an:

Tel.: +49 (0) 21 04 / 91 03 - 0

In ter na tio na ler Mes se ser vice GmbH & Co. KG

Industriestraße 39  40822 Mettmann
Tel.:  +49 (0) 21 04 / 9103-0

Bankverbindungen:

Kreissparkasse IBAN DE44 3015 0200 0001 7129 34
 BIC WELADED1KSD 

Commerzbank AG IBAN DE52 3008 0000 0641 6792 00
 BIC DRESDEFF300

Postbank AG IBAN DE48 3601 0043 0074 2184 34
 BIC PBNKDEFF
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Your presentation

without any handicap!

Offi zieller Partner 
der Messegesellschaften

Offi cial contractor of 
Trade Fair's
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